



**BANDO DI GARA N. 12/2017 - AVVISO DI RETTIFICA**  
**CIG 71696305D7**

Si comunica che il termine per la presentazione delle offerte di cui al punto **9.a)** del Bando di gara pubblicato sulla GURI n. 92 del 11/08/2017 parte V viene posticipato alle ore 12:00 del 25/10/2017 anziché del 21/09/2017 e che le sedute pubbliche di cui al punto **9.b)** del Bando saranno celebrate in data 31/10/2017 anziché il 28/09/2017.

Data invio e ricevimento dell'avviso alla G.U.C.E.: 20/09/2017

Annalia Colaceci

Presidente